

Последние известия

Октябрь 2014

Прибытие санитарных поездов

Раненые доставлены в поездах имени Наследника Цесаревича Алексея Николаевича и имени Великой Княжны Анастасии Николаевны

Вчера утром прибыл военно-санитарный поезд имени Наследника Цесаревича Алексея Николаевича.

С Варшавской линии Северо-Западной железной дороги поезд был передан на императорскую ветку Московско-Виндаво-Рыбинской железной дороги и подан к императорскому павильону в Царском Селе.

Ко времени прибытия поезда к дебаркадеру вокзала были поданы придворные автомобили и кареты, в которых раненых развезли по лазаретам и госпиталям.

Кроме нижних чинов в поезде доставлены раненые офицеры.

Днем в Петроград прибыл военно-санитарный поезд имени Великой Княжны Анастасии Николаевны, доставивший раненых офицеров и нижних чинов.

Раненые нижние чины в бараке распределительного пункта, у Варшавского вокзала, были накормлены обедом, а офицерам предложили чай.

После регистрации раненых отправили в госпитали и лазареты.

Ночью в Петроград прибыл еще один поезд с ранеными.

В прибывших поездах кроме наших раненых доставлены военнопленные, раненные немцы, которых под конвоем отправили в Николаевский военный госпиталь.

Петроградская газета. № 269. Среда. 1 октября 1914 г.

Городской лазарет имени трамвайных служащих

Городские учреждения и предприятия стремятся устраивать лазареты на кооперативных началах.

Служащие в трамвайном предприятии, собрав путем ежемесячных отчислений достаточную сумму, оборудовали свой лазарет на 100 кроватей.

Город предоставил под лазарет только помещение в Рождественском парке. Открытие лазарета последует 5-го октября.

Петроградская газета. № 272. 4 октября 1914 г.

Отправка раненых вглубь России

Вчера по Николаевской железной дороге в Вологду и Пермь были отправлены доставленные несколько времени тому назад в Петроград с театра военных действий раненые нижние чины.

Все они уже поправились настолько, что не требуют лечения в госпиталях и больницах.

Из больниц и госпиталей нижних чинов доставили на вокзал в вагонах городского трамвая.

По Николаевской железной дороге их отправили в отдельном поезде.

Петроградская газета. № 279. Суббота. 11 октября 1914 г.